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Agenda MR- vergadering 15 oktober, locatie op school 8.30-9.15 
 
Aanwezig: Ron, Laura, Kim, Ruud, Paul en Linda 
 
 

1. Punten n.a.v. vorige vergadering  
- notulen vorige vergadering, volgende keer meesturen 

 

  
1. Algemene punten: 

- Begroting: toelichting vanuit directie 
 2 keer per jaar begrotingsgesprek bij Boor. Ruud stelt voor om een aparte afspraak te maken om  
 dieper in te gaan op de begroting. Korte toelichting nu op de hoofdlijnen. Deze wordt in Capisci  
 gezet. Vacatures voor 2025 worden ook al meegenomen in de begroting. 
- Lekkerfit licentie: De gymleerkracht is in dienst van Boor, nadat Lekkerfit zou stoppen. Daardoor  
 Kunnen wij nu Lekkerfit behouden omdat dit via onze eigen kosten lopen. Tot januari 2025 loopt  
 het door. Daarna houden we wel de lijnen aan, maar noemen we het geen Lekkerfit meer.  
 Bewegen is wel erg belangrijk, door de groei en delen van de gymzaal zullen we terug moeten naar  
 minder gym. 
- Lesstof pittig, Da Vinci ten koste hiervan: Ron hoorde van leerkracht dat er veel aan de basisvakken  
 wordt gewerkt waardoor Da Vinci erbij in schiet. We nemen mee naar de collega’s hoe de inzet van 
 het vak is in het rooster wekelijks. 
- Toelichting lesstof van de leerjaren aan begin van schooljaar: in het team is gesproken over het 

delen van de lesstof, voor sommige ouders is dit lastige stof. Is het dan handig om dit te delen met 
ouders. Eventueel poll eruit wie van de ouders het zou willen. Kennismakingsgesprekken zijn om 
informatie kort te geven en te vragen naar info over de nieuwe leerlingen. 

- Communicatie vanuit school: nieuwe leerkracht groep 4, fouten in de jaarkalender: schoolreis 
groep 4 stond niet juist verdere punten kijkt Ron nog naar. Nieuwe leerkrachten waren slecht 
gecommuniceerd naar ouders van groep 4. Ruud licht toe dat het kwam omdat er 2 keer een 
leerkracht niet kwam opdagen. Uiteindelijk kwam Yousra. Ron geeft aan dat er aan ouders wel iets 
aan info kan worden gegeven. 

 
2. OR en werkgroepen: 
- Innen ouderbijdrage: Wij werken verplicht met Wiscollect. We hebben een Bunq rekening 

waardoor alles via die rekening loopt. Ouders leven veel in contant of willen pinnen. Bunq staat 
geen pin apparaat toe. Eventueel kan het via QR code, dit is een optie om eens verder te 
onderzoeken. Alles moet controleerbaar zijn voor de accountant en met contant lukt dat niet goed. 

- Feedback op evenementen van school: Ron geeft aan dat opening KBweek matig was, ouders 
gaven dit aan. Feedback ophalen na evenementen is handig om evenementen evt. te verbeteren. 
Eventueel iemand van de werkgroepen info delen op een moment met een OR, ambulant 
medewerker of delen via Hulya of iemand die aan kan sluiten bij OR momenten. 

- Promotie evenementen (bijv. 4-daagse): Posters en aankondigingen in de school hangen omdat 
Parro soms wegzakt bij ouders. 

  

mailto:info@bsdetuimelaar.nl
http://www.bsdetuimelaar.nl/


 
  

3. Ingekomen stukken  
- Vacature directeur: Profielschets wordt door BOOR gemaakt. Sollicitaties worden gescreend door  

 Boor. De BAC wordt gevormd om gesprekken te voeren, evt. met een casus. Adjunct zal mee 

 solliciteren, naast eventuele andere sollicitaties.  Vraag vanuit Linda is, stellen we met MR een  

 conceptbrief op en delen we dit met elkaar zodat het naar Boor kan. Ron maakt een opzetje via  

 mail zodat we erop kunnen reageren om definitieve versie te maken. 

 

-  Uitbreiding gebouw: Lokalen raken vol, gemeente werkt slecht mee aan uitbreiding omdat ze 

 vinden dat de scholen in Hoogvliet genoeg oppervlakte hebben. Gemeente berekent dit puur op  

 ruimte die er op papier is maar kijken niet of dit werkbare ruimtes zijn. Ook wordt er gekeken naar  

 duurzaamheid van gebouwen en Einstein wil ook ruimte in oude gebouw. Als wij geen plek krijgen  

 moeten we leerlingstop invoeren. MR een brief aan bestuur over de ruimte in onze school.  

 Eventueel collectief met andere MR van andere scholen. Brandbrief vanuit de scholen is al eens  

 naar gemeente gestuurd. Kim en Linda maken concept en dan sturen we die in de mail naar andere 

 MR-leden. 

 
 

4. Mededelingen  
- Klacht ingediend door ouder tegen de school 

  
5. Rondvraag  

- - 

  
6. Acties komende periode  
Vacature directeur, Boor 
Cursus volgen MR- geleding ouders 
Brief MR aan bestuur vanwege uitbreiding van het gebouw 
Adjunct geeft datum van de cursus door aan ouders van MR 

 

  
7. Punten komende vergadering  
26 november 8.30 

Vacature directeur, Boor 
Cursus volgen MR- geleding ouders 13-11 15.00-17.30 Klimop Rotterdam- Noord 
Brief MR aan bestuur vanwege uitbreiding van het gebouw 

 
 

 


